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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.03.2005 21:19:36

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 24.03.2005 23:08:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8522/answer/8523




YBaxaeMbIit AnleKcaHap! ATTIIOTHHAIIMS MOXKET OBITh TPU3HAKOM HE TOJIBKO BOCHAIUTETLHOTO
mpotiecca. B HEKOTOPHIX Clly4asx arr0THHAIMS OblBaeT MPU3HAKOM ayTOMMMYHHBIX PeaKlnii B
opranu3me 00JbHOT0. BaM MOKHO PEKOMEHI0BaTh 00PAaTUTHCS B LIEHTP MIIaHUPOBAHUS CEMbHU

(cefiyac 9TH IIEHTPHI CO3MAHbI BO BCEX KPYIIHBEIX TOpomax). TaM cephe3H0 3aHUMAIOTCS IOT00HBIMU
npobremamu. Yoayu!



